
3 内容

市内の都市計画道路の整備状況や花小金井駅周辺地区のまちづくりの方針について
紹介しました。

（金）

（土）

（金）

2 来場者数

計１５７人

（金・祝）

１０月２８日 午前９時から正午まで

（木）

（土）

・ 中島地域センター　第１・第２集会室

令和５年１１月　２日 午後１時から午後４時まで

都市計画道路整備などに関するオープンハウス　実施報告

1

令和５年１０月２０日

１０月２1日

・

・ 中央公民館　学習室４

令和５年１０月２７日 午後１時から午後４時まで

１１月　３日 午前９時から正午まで

開催場所及び日時

午後１時から午後４時まで

午前９時から正午まで

花小金井南公民館　講座室１
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・鈴木街道

・小平３・３・３号線（新五日市街道）

・小金井街道

２ パネル展示の資料について、展示内容はいかがでしたか。

（回答数：２１）

３ 都市計画道路の整備について、感じているもの２つ以内で○を付けてください。

（回答数：３７）

5%

0%

10%

10%

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

物足りなかった

やや物足りなかった

どちらともいえない

どちらかというと良かった

良かった

４ 市内の道路（都市計画道路を含む）のうち、整備を進めることで交通状況（渋滞等）が

良くなると考えられる路線があればお聞かせください。

１ オープンハウス開催の情報は何で知りましたか。

（回答数：２１）

3%

8%

19%

3%

19%

14%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

その他

空間が広がり、街路樹のある良好な住環境になる

火災や救急時の防災性が高まる

複数の経路で目的地まで行ける

目的地に行きやすくなる

目的地に時間通りに到着できる

安全性が高まる

43%

0%

0%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

ＳＮＳ

ホームページ

市報

５ 花小金井駅周辺地区のまちづくりの方針についてご存知でしたか。

（回答数：２１）

43% 57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 知らなかった

５ アンケート結果 （回答者：２１人）
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0%

14%

14%

57%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

自治会や商店会等を通じての情報提供

公共施設へのポスター掲示

市報への掲載

ホームページへの掲載

９ 都市計画道路の整備やまちづくりの取組みを周知する場合、ご自身ならどのような方法で

情報を知りたいですか。（複数回答可） （回答数：１４）

６ 花小金井駅周辺の交通環境について、感じているもの３つ以内で○を付けてください。

（回答数：２５）

0%

8%

0%

24%

16%

8%

20%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

その他

駅前広場へのバス系統や本数が少なく、

駅や商店街（商店施設）の利用がしづらい

近くに自転車やオートバイの駐車場が少ない

踏切の歩道が狭く危険

鉄道で道路が分断されていて不便

駅につながる幹線道路がなくて不便

歩道が狭い

道路の渋滞がひどい

７ 花小金井駅周辺地区のまちづくりについて、関心がありますか。

（回答数：９）

100% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある 関心がない

８ 花小金井駅周辺地区のまちづくりの情報は欲しいですか。

（回答数：９）

0%

22%

78%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

欲しくない

情報だけは欲しい

理解や知識を深めるために欲しい

3



　　・小平３・２・８号線と玉川上水の交差部は地下化するなど、既存の緑の保全に配慮して欲しい。

　　・花小金井駅周辺は、歩道が狭く危険に感じる所が多い。

　　・小金井街道の渋滞を何とかして欲しい。

　　・立体交差などは、安全のために必要と思う。

　　・都市計画を検討する際には、空路の状況等についても考慮すべきであると思う。

　　・今後も、積極的に広報して欲しい。

　　・パネル展示について、既存の道路と都市計画道路の位置関係が分からない。

　　・都市計画道路の整備を進め、交通が便利になることを期待している。

    ・都市計画道路等の整備にかかる所要期間が分かると良い。

　　・第四次事業化計画で優先整備路線に位置付けている小平３・３・３号線（都施行区間）の整備

　　  を早く進めて欲しい。

年齢性別

１１ ご自身のことについてお伺いします。

（回答数：２１）

１０ パネル展示及び都市計画道路の整備についてご意見をお聞かせください。

（花小金井駅周辺のまちづくりに対するご意見なども可）

住まい

男性
29%

女性
48%

無回答
24%

30歳代
5%

40歳代
19%

50歳代
10%

60歳代
10%

70歳以

上 33%

無回答
24%

市内
62%市外

14%

無回答
24%
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